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Připojte se k pamětní
Motojízdě míru a díků Rekonstrukce mostu přes řeku

Moravu byla zahájena

Další ročník oblíbeného pivního festivalu se letos uskuteční 
na radničním nádvoří v sobotu 22. června. Pro letošní ročník 
bude patřit pódium napajedelským kapelám Stimulant, The 
Pohoda, Street Crew a Mertons. Festival je pro návštěvníky 
zdarma.

Motojízda míru a díků je zdůrazněním 
lidskosti a sounáležitosti v nejtěžších 
chvílích našich dějin s nadějí věčného 
míru ve všech krajinách. Město Napa-
jedla poskytlo hned po skončení války 
materiální pomoc vypáleným obcím 
Kľak a Ostrý Grúň. 
Páteční program
16.00 sraz účastníků před radnicí
16.15 odjezd do obcí Ostrý Grúň       
          a Kľak
19.00 předpokládaný příjezd, 
          setkání se zástupci obcí a pietní     
          akt u památníků
20.00 společný večer účastníků, 
          ubytování v Ostrém Grúni
Sobotní program 
7.00   snídaně
8.00   odjezd společně s motorkáři 
          z Kľaku a Ostrého Grúně                    
          do Napajedel
11.30 příjezd před radnici, přivítání 
          starostou města, 
          prohlídka radnice
12.30 oběd 
14.00 slavnostní obřad - položení    
          věnců k pomníku padlých 
          na náměstí 
14.30 odjezd motorkářů na Slovensko 

Práce na rekonstrukci mostu přes řeku Moravu vedeným pod 
ev. č. 49725.1 byly zahájeny dne 3. 3. 2024. 
Od zahájení prací do dnešních dnů byly provedeny provizorní pře-
ložky inženýrských sítí – vyvěšení kabelů na ledolamy, zdemolo-
vána nosná konstrukce – nosníky a úložné prahy se převezly na 
pronajatou plochu k podniku Fatra, kde bude materiál drcen a odvá-
žen, a dále byla zahájena demolice krajních opěr na obou březích 
Moravy, a zahájeny výkopy pro nové opěry mostu.
V následujících měsících budou v souvislosti s rekonstrukcí mostu 
probíhat práce na založení krajních opěr na mikropilotách a nové 
opěry na pravé a levé straně řeky Moravy, tj. na straně u podniku 
Fatry a u rodinného domu č.p. 932 (směr do centra města). Taktéž 
budou probíhat práce na nových úložných prazích na podpěrách 
(pilířích), včetně podložiskových bloků a v  neposlední řadě bude 
zahájena výroba nové nosné ocelové konstrukce a ložisek.

3. a 4. května 2024
Kľak – Ostrý Grúň – Napajedla

Redakce   Foto: Redakce

Jiří Šulc, vedoucí odboru Správa majetku MěÚ Napajedla   Foto: Marek Kohn

Festival malých pivovarů tentokrát 
na „radničním“

Redakce 

Na programu je tradiční degustace piv        
a skvělá hudba. Svou produkci i pivní 
speciály představí řada regionálních pi-
vovarů. Těšit se můžete na pivovar Švec, 
Záhlinický pivovar, Topolský pivovar, Pi-
vovar Chmelnice, Jarošovský pivovar, 
Rožnovský pivovar. Novinkou bude rotu-
jící pípa ze speciálních „bierwaenů“, kte-
ré jsou oblíbené třeba na Oktoberfestu. 
Ochutnáte 20 speciálů. 
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Dne 12. března 2024 se v Poslanecké sněmovně 
Parlamentu České republiky v Praze konalo veřejné 
slyšení k Celonárodní petici za záchranu a zacho-
vání hřebčína Napajedla a chovu koní v něm. Tato 
petice shromáždila téměř 50.000 signatářů, včetně 
online podpisů.
V rámci slyšení v Poslanecké sněmovně vystoupili čle-
nové petičního výboru Aleš Martínek, Jaroslav Dražan 
a Martin Liška. Pro zachování hřebčína dále vystoupili 
senátor Patrik Kunčar, Marek Novák, Martin Cáp, Milo-
slav Vlček, Soňa Froňková, Jaroslav Müller, Jiří Char-
vát. Podporu přišel vyjádřit také například Josef Váňa.
Mezi řečníky, kteří se veřejného slyšení zúčastnili, byli    
i zástupci z Napajedel, jako starosta města Robert Pod-
las, členka napajedelského muzejního klubu Kristýna 
Petříčková a dlouholetý ředitel hřebčína Zdeněk Hlačík, 
kteří důrazně podpořili záchranu hřebčína a poukázali 
na jeho nezbytnost. Kromě nich se slyšení zúčastnili        
i občané z Napajedel, včetně těch, kteří mají osobní 
zkušenost s prací v hřebčínu.
Na základě argumentů přednesených během slyšení, 
vydal Petiční výbor Poslanecké sněmovny doporučení 
pro Ministerstvo zemědělství a Ministerstvo kultury:
Ministerstvo zemědělství by mělo zahájit jednání s ma-
jiteli Hřebčína o jeho budoucnosti a podmínkách pro 
chov anglického plnokrevníka, s možnou účastí nebo 
garancí státu.
Ministerstvo zemědělství by mělo také vyhledávat                
a poskytovat finanční podporu pro chov anglického pl-
nokrevníka, nejen v hřebčínu, ale i v celé České repub-
lice.
Ministerstvo kultury by mělo zvážit argumenty pro zvý-
šení památkové ochrany hřebčína.
Je důležité zdůraznit, že všichni řečníci na veřej-
ném slyšení jednoznačně podpořili zachování hřeb-
čína Napajedla. Tato jednotná podpora je klíčová pro 
zdůraznění významu hřebčína nejen jako kulturního 
a historického dědictví, ale i pro budoucnost chovu 
anglického plnokrevníka v České republice. 

Napajedelští zástupci 
jednohlasně 

podpořili záchranu hřebčína 
v Poslanecké sněmovně 

Kristýna Petříčková, členka Muzejního klubu 
Foto: (zdroj) FB Skupina: 

Hřebčín Napajedla - Iniciativa za záchranu Hřebčína a chovu koní

Příjmy obce za tříděné složky odpadů
TextilECO                                                         9 000 Kč
EKO – KOM a. s.                                       1 705 641 Kč
ASEKOL a. s.  ELEKTROWIN a. s.              100 593 Kč

Příjmy za provoz obecního systému 
nakládání s odpady
Místní poplatek od občanů                         4 505 954 Kč

Příjmy celkem:                                     6 321 188 Kč

Výdaje na provoz obecního systému 
nakládání s odpady
Odvoz tříděných složek                                 712 412 Kč
Likvidace nebezpečných odpadů 
TSO, s. r. o.                                                 118 3766 Kč
Odvoz směs. komunálního odpadu                                     
TSO, s. r. o.                                              1 094 253 Kč
Uložení SKO na skládku                           1 709 617 Kč
Uložení stavebních sutí na skládku               88 200 Kč
Nájem nádob na tříděné složky                     81 240 Kč
Hlášení ISPOP                                                 1 800 Kč
Provoz komunitní kompostárny               2 014 459 Kč
Provoz sběrného dvora, likvidace černých skládek          
                                                                 2 494 631 Kč

Výdaje celkem:                                8 314 988 Kč

V roce 2022 město Napajedla dotovalo systém       
odpadového hospodářství částkou 1 993 800 Kč.

V roce 2023 bylo ve městě Napajedla vypro-
dukováno následující množství odpadů:
Jedlý olej a tuk                                                       0,44 t
Plast                                                                 114,371 t
Dřevo                                                                 131,11 t
Kov                                                                   171,066 t
Směsný komunální odpad                              1 022,49 t
Objemný odpad                                                 299,65 t
Papír                                                                235,282 t

V souladu s § 60 zákona č. 541/2020 Sb., o odpa-
dech, zveřejňuje město Napajedla kvantifikované 
výsledky odpadového hospodářství včetně nákladů 
na provoz obecního systému za rok 2023.

Jak jsme nakládali s odpady 
v roce 2023
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Kladení věnců u příležitosti osvobození 
Napajedel a konce 2. světové války 

se uskuteční ve čtvrtek 2. května 2024 
od 14 hodin u pomníku padlým odbojářům 

na Kalvárii a poté od 14.30 
u pomníku obětem 2. světové války 

na Masarykově náměstí.

V sobotu 10. února 2024 se konalo první vítání no-
vých napajedelských občánků v letošním roce.
Přivítali jsme pět dětí – 2 holčičky a 3 chlapečky. Děti 
obdržely od města Napajedla, Sboru pro občanské zá-
ležitosti a Knihovny Boženy Benešové hodnotné dárky. 
Tento malý společenský akt byl provázen hudebním 
doprovodem, písničkami a básničkami dětí z MŠ a ZŠ        
v Napajedlích.
Fotografie, které mají rodiče možnost si zakoupit ve 
Fotoateliéru Lucie, pořídil pan Cívela.
Přejeme dětem hodně štěstí a lásky v životě a rodičům 
co nejméně starostí.
Všem, kteří byli nápomocni při přípravě a průběhu        
vítání, děkuji.
Další vítání občánků se bude konat v sobotu               
11. května 2024.

Celková produkce odpadů za rok 2023 oproti roku 2022 
klesla u složky směsný komunální odpad (- cca 47 t)      
a stavební materiály a frakce betonu (- cca 157 t), ostat-
ní složky odpadů jsou téměř na stejné úrovni. 
Ač není v  žádném přehledu uveden jako samostatná 
složka, do dikce odpadů patří i odpad z údržby zeleně. 
Tento odpad je již několik let zpracováván na naší ko-
munitní kompostárně a konečný produkt je využíván při 
rekultivaci ploch městské zeleně. V roce 2023 bylo na 
naši kompostárnu navezeno 603,5 t kompostovatelné 
hmoty a z tohoto množství bylo vyrobeno cca 121 t ze-
leného kompostu.
V současné době je v oblasti nakládání s odpady plat-
ný Zákon č. 541/2020 Sb., který stanovuje práva a po-
vinnosti osobám v  oblasti odpadového hospodářství            
a prosazuje základní principy oběhového hospodářství, 
ochrany životního prostředí a zdraví lidí při nakládání 
s odpady. Základní hierarchií v oblasti nakládání s od-
pady je předcházení vzniku odpadů, následuje opětov-
né použití, recyklace, jiné využití odpadů včetně ener-
getického využití a teprve na posledním místě je jejich 
odstranění. Cílem tedy je dosáhnout co nejnižší pro-
dukce odpadů uložených na skládku. V této souvislosti 
je třídění odpadů každým z nás prvním krokem k do-
sažení kladných výsledků. A právě v této oblasti máme 
stále rezervy. Při svých každodenních činnostech se 
tedy zaměřme prvotně na předcházení vzniku odpadů. 

Sklo směsné                                                    105,543 t
Oděvy v dikci odpadů                                        17,155 t
Stavební materiály a frakce betonu                    309,04 t
Pneumatiky                                                             9,36 t
Rozpouštědla                                                       1,385 t
Barvy                                                                     3,05 t

Stanislava Kubíčková, Odbor správa majetku – životní prostředí
Foto: Redakce

Český zahrádkářský svaz Napajedla, 
Vinařská sekce Vás srdečně zve na 

v sobotu 25. 5. 2024 od 9.00 
ve společenském zařízení ČZS na pálenici      

Hraje cimbálová muzika Linda.
Sběr vzorků proběhne 17. 5. 

od 15 do 16 hodin na pálenici. 

s ochutnáváním
48. VÝSTAVU VÍN

Vítání občánků

Marie Hlochová, Sbor pro občanské záležitosti   Foto: František Cívela

Pietní akt

Foto: Redakce
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Chceme-li mluvit o městské památkové zóně (MPZ) 
Napajedla, měli bychom nejdříve začít stručnou 
historií města a jeho postupným vývojem. První 
zmínky o něm sahají do 14. století, kdy zde začíná 
vznikat první struktura tohoto sídla, které vyrostlo 
na levém břehu řeky Moravy v místech, kde ji ne-
dalekým významným brodem překonává důležitá 
obchodní stezka.
Postupně se tak rozvíjí sídlo silnicového typu, jehož 
jádrem je procházející komunikace, která se v  centru 
zástavby rozšiřuje, čímž vzniká náměstí. Toto původní 
jádro města se nacházelo mezi současnou lokalitou Na 
Kapli, kde stálo zeměpanské opevněné sídlo (tvrz), a 
dnešním Masarykovým náměstím, tj. onou původní ko-
munikací, na které Napajedla vznikla. Centrum osídlení 
se následně postupně přesouvalo poněkud více k vý-
chodu, kde se ustálilo koncem 15. století. V 16. století 
připadají Napajedla do vlastnictví pánům z Rottalu. Ti 
postupně nechali postavit barokní objekt, dnešní „sta-
rý zámek“ na Masarykově náměstí a následně v letech 
1764 – 1769 proběhla výstavba „nového zámku“ s při-
lehlým zámeckým parkem. Pozdější majitelé z  rodu 
Baltazzi nechali u parku v roce 1886 zbudovat hřebčín 
- tím započala slavná éra chovu anglických plnokrevní-
ků v Napajedlích. Celkově v 17. a 19. století dochází k 
dalšímu rozšiřování, hlavně jižním, severním a východ-
ním směrem.
Ačkoli Napajedla jsou již ve středověkých pramenech 
nazývána městem či městečkem, teprve v  roce 1898 

byla na město povýšena oficiálně, což následně dotvr-
dila i výstavba nové radnice (1903-4). Zásadním no-
vodobým historickým momentem ve vývoji města bylo 
však především založení průmyslového závodu Fatra 
na pravém břehu Moravy v roce 1935, včetně okolních 
typických baťovských rodinných domků, stejně jako 
poměrně necitlivá panelová bytová výstavba v sever-
ní části historického jádra v 70. letech 20. století, která 
významně ovlivnila strukturu centra. 
Od 90. let 20. století se postupně estetický i technický 
stav historického jádra zlepšuje. Urbanistická struktura 
města nebyla – kromě výstavby již zmíněného sídliš-
tě – významně narušena, přičemž měřítko a charakter 
zástavby historického jádra zůstaly v převážné většině 
v podstatě zachovány. V roce 1995 proto bylo historické 
jádro Napajedel prohlášeno za městskou památkovou 
zónu. 
MPZ Napajedla je situována v  těžišti městského pro-
storu a tvoří ji v  podstatě historické městské jádro, 
zámecký areál a navazující předměstí. Její nejvýznam-
nější část tvoří Masarykovo náměstí, kde je situována 
většina kulturních i jiných významných památek. Obec-
ně je však MPZ Napajedla charakteristická, oproti jiným 
obdobným zónám, relativně menším počtem kulturních 
památek. O to většího významu proto nabývají na jejím 
území domy dochované buď zcela nebo zčásti v původ-
ním historickém výrazu, které sice nejsou kulturními pa-
mátkami, avšak vytvářejí historický charakter (zejména 
svými uličními fasádami) městského prostředí. Jedná 
se o tzv. objekty památkového zájmu.
Smyslem MPZ by mělo být zachování historické pro-
storové i hmotové skladby města, jinými slovy tedy jeho 
historického charakteru. Účelem MPZ naopak není 
zamezit jakémukoli rozvoji města a vytvořit z něj jaký-
si „skanzen“, ale zajistit, aby se nové architektonické 
hodnoty rozvíjely s respektem k hodnotám historickým, 

Historie a současnost městské 
památkové zóny Napajedla
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vedle nich a v dialogu s nimi, nikoli na jejich úkor. Histo-
rická část zástavby MPZ vytváří charakter zóny a dává 
vyniknout jejím dominantám. Budovy v MPZ, a to jak ty 
historické, tak i novostavby, by proto měly respektovat 
původní vzhled zástavby, především v  řešení průčel-
ních fasád a svým výškovým uspořádáním.
Naplnění zmíněného účelu MPZ s  sebou v  praxi při-
náší jistá omezení vlastníkům nemovitostí na území 
MPZ vyplývající ze zákona o státní památkové péči 
(20/1987 Sb.). Tato omezení a povinnosti se mnohdy 
stávají předmětem kritiky veřejnosti. V  této souvislosti 
je však nutné znovu připomenout, že smyslem památ-
kové péče není bránit vlastníkům nemovitostí na území 
MPZ obnovovat staré či stavět nové stavby a využívat 
je dle svých potřeb, ale zajistit, aby tyto potřeby byly 
naplňovány s respektem k historickému dědictví a jeho 
hodnotám. 
Výkonem státní památkové péče na území MPZ Napa-
jedla je pověřen místně příslušný úřad obce s rozšíře-
nou působností, tj. Městský úřad Otrokovice, konkrétně 
odbor školství a kultury. Ten ve spolupráci s odbornou 
organizací památkové péče, Národním památkovým 
ústavem – územním odborným pracovištěm v Kroměří-
ži, stanovuje svými rozhodnutími podmínky pro staveb-
ní a jiné úpravy v MPZ. 
Majitelům domů v MPZ, kteří plánují opravy a jiné udržo-
vací práce (např. obnovu fasády, výměnu oken apod.) 
svých nemovitostí, novostavbu, případně přístavby či 
přestavby stávajících staveb, ale například i instalaci 
nějakých zařízení na svých nemovitostech (např. re-
klamní plachty, označení provozoven či umístění fo-
tovoltaiky), zákon ukládá zajistit si předem závazné 
stanovisko (podle § 14 odst. 1, 2, zákona č. 20/1987 
Sb. o státní památkové péči v platném znění) „památ-
kářů“, a to i v případě, že plánované práce nevyžadují 
žádné schválení stavebním úřadem podle stavebního 
zákona. Důležité je zde především ono slovo „předem“, 
tedy ještě před realizací plánovaných prací. V opačném 
případě, tedy když vlastníci nemovitostí v MPZ prove-
dou své práce bez zákonem požadovaného stanoviska, 
dopouštějí se přestupku či správního deliktu a vystavují 
se tak bohužel i ze zákona plynoucím sankcím. V tako-
vém případě pak nelze brát žádné ohledy na výmluvy 
typu „nevěděl jsem, že mám takovou povinnost“. Pro-
to je lépe – nejsme-li si jisti ve svém konkrétním pří-
padě – zeptat se na napajedelském stavebním úřadě, 
případně památkářů na MěÚ Otrokovice, a věc s nimi 
předem konzultovat. Nejenže se tak vyhneme nemalým 
nepříjemnostem, ale památkáři nám i rádi poradí s tím, 
aby náš záměr byl v souladu se zájmy státní památkové 
péče v MPZ Napajedla.
Součástí ochrany MPZ je i podpora majitelů kulturních 
památek města, na které participuje i město Napajedla, 
které je zapojeno do dotačního Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských pa-
mátkových zón, vyhlašovaného ministerstvem kultury. 
Pomáhá vlastníkům získat finanční příspěvek pro obno-
vu a zachování kulturních památek v jejich vlastnictví. 
V posledních letech se tak podařilo obnovit např. altán 
u zámeckého bazénu či vstupní bránu do zámeckého 
areálu. Z finančního příspěvku se podařilo zrestaurovat 
i kamenné boční vstupy do kostela sv. Bartoloměje, vit-
ráže v obřadní síni radnice nebo vstupní portál na měš-
ťanském domě č. p. 74 na Masarykově náměstí.

Březen má každý člověk spojen s  jarem, čtenáři 
s Měsícem knihy a literárně zaměření žáci základních 
škol s Celostátní přehlídkou mladých recitátorů. Je 
to několikakolová soutěž s mnohaletou tradicí. 
I naše škola se do ní letos opět zapojila. Soutěžící, dle 
věku rozdělení do čtyř kategorií, prochází nejprve tříd-
ním a pak školním kolem. V něm na 1. stupni soutěžilo 
14 žáků, na 2. stupni 14 žáků. Z každé kategorie dva 
nejlepší žáci reprezentovali školu na okrskovém kole. 
To se letos konalo na ZŠ Mánesova v Otrokovicích.
Zde se sešli ti nejlepší recitátoři z pořádající otrokovické 
školy, z obou napajedelských škol, dále ze školy v Ha-
lenkovicích, Pohořelicích, Tlumačově a z víceletého 
gymnázia v  Otrokovicích. Zvlášť se hodnotily výkony 
na 1. a na 2. stupni. Poroty vyhlásily v každé kategorii 
tři nejlepší žáky, z nichž vždy první dva postoupili do 
okresního kola.
A jak to dopadlo? Říká se, že není důležité zvítězit, ale 
zúčastnit se. Přesto každého potěší, když nějakou tu 
medaili získá. Z naší školy se to povedlo Kristýnce Šim-
kové ze 3. třídy, která vybojovala druhé místo. Z 2. stup-
ně si odvezla ve své kategorii 1. místo Zuzka Bačiková 
ze 7. A. V kategorii nejstarších se na 3. příčce umístil 
Tomáš Németh z 9. A. V této kategorii jsme však domů 
dovezli i další 1. místo, a to díky Aničce Hrubé z 8. A. 
Toto skvělé umístění v  okrskovém kole nám otevřelo 
dveře i do kola okresního. Tady se dá již mluvit o velmi 
silné konkurenci, jelikož se zde potkává v každé kate-
gorii 14 nejlepších žáků ze Zlínského okresu. Zde se 
již nestanovuje pořadí, ale pouze dvě nejinspirativnější 
vystoupení a Cena poroty. Ani z tohoto letošního kola 
jsme neodešli s  prázdnou. Anička Hrubá z  8.A svým 
prezentováním prozaického textu (Jmenuji se Martina 
od I. Březinové) porotu natolik zaujala, že jí udělila výše 
zmiňovanou Cenu poroty, což by se dalo v této soutěži 
považovat za 3. místo.
Uznání si určitě zaslouží nejen všichni výše jmenovaní 
žáci, ale i ti, kteří se na jednotlivá kola soutěže připra-
vovali a věnovali tak svůj volný čas interpretaci umělec-
kých textů. Věřím, že v příštím roce do toho půjdou se 
stejným nadšením.

Měsíc přednesu uměleckých     
textů

Leona Jirušková, učitelka 1. ZŠ Napajedla   Foto: Renáta MaděrováKateřina Šindelková, referent odboru investice a rozvoj města
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Novela zákona o dani z nemovitostí přinesla pro rok 
2024 některé nové povinnosti a nové sazby daně, 
které se dotknou více méně všech poplatníků této 
daně. Od 1. 1. 2024 dochází k navýšení sazeb daně 
o cca 80 % oproti roku 2023. Přehled změn je po-
drobně uveden na webu Finanční správa v informa-
ci pod názvem Novela zákona o dani z nemovitých 
věcí, změny 2024. 
Místní koeficient je pro katastr obce Napajedla stano-
ven Obecně závaznou vyhláškou č. 2/2009 o stanovení 
místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí na 
hodnotu čísla 2 od roku 2010 a pro letošní rok zůstává 
beze změny. Ostatní volitelné koeficienty nejsou měs-
tem Napajedla upraveny a jsou stanoveny podle výše 
uvedené v zákoně o dani z nemovitostí. 
Z důvodu změny výše sazby daně jednotlivých nemo-
vitostí nebo výše místního či volitelných koeficientů ne-
musí poplatník podávat daňové přiznání. Správce daně 
přepočte stávající daňovou povinnost dle platných sa-
zeb a koeficientů.
Splatnost daně z nemovitostí je do 31. května pro výši 
této daně do celkové částky 5 000,- Kč. Pro poplatní-
ky, kterým je stanovena daňová povinnost vyšší než 
5 000,- Kč, je zákonem umožněno zaplatit do 31. květ-
na první zálohu ve výši poloviny celkové roční daňové 
povinnosti a druhou polovinu uhradit do 30. listopadu. 
Upozornění na platbu bude probíhat tak jako v minu-
lých letech, a to prostřednictvím poštovní složenky, vý-
zvou v e-mailu, v datové schránce nebo přímo stržením 
příslušné částky přes systém SIPO, podle toho, jak si to 
poplatník dohodl se správcem daně. Pro přesné infor-

mace o povinnostech spojených s letošní úhradou daně 
z nemovitostí i o její aktuální výši je možno kontaktovat 
správce daně - Finanční úřad pro Zlínský kraj, územní 
pracoviště v Otrokovicích, oddělení daně z nemovitostí, 
tel. 577 617 450 nebo využít aplikaci „On line finanční 
úřad“ na portálu MOJE daně (www.mojedane.cz). 
Výnos daně z  nemovitostí nacházejících se na kata-
stru města je celý příjmem města Napajedla. V  roce 
2023 byl příjem z  této daně ve výši 11 376 730,- Kč. 
Při předpokládaném průměrném navýšení sazeb daně 
u všech nemovitostí cca o 80 % je možno předpokládat 
příjem pro město v  letošním roce ve výši celkem cca 
20,0 mil. Kč. Stát obcím tento navýšený příjem bohužel 
kompenzoval snížením podílu na sdílených daních 
(daň z přidané hodnoty, daně z příjmů, daně z hazardu            
a technických her) zhruba ve stejné výši, takže pro 
město to bude s největší pravděpodobností znamenat, 
že si v celkových daňových příjmech nepolepší a zůsta-
ne snad na stejné úrovni jako v loňském roce.
Daň z nemovitostí je hrazená občany, kteří vlastní na 
katastrálním území města nemovitosti. Výnos tedy pri-
márně slouží k tomu, aby město za tyto vybrané daně 
poskytlo majitelům nemovitostí odpovídající služby. 
Jedná se například o zajištění přístupu k nemovitostem 
budováním a údržbou místních komunikací, chodníků, 
cyklostezek a parkovišť, o výsadbu a údržbu zeleně, 
o úklid veřejných ploch, o budování a správu dětských 
hřišť, o zajištění bezpečnosti a pořádku ve městě atd. 
To vše jsou činnosti, které dělají město příjemné k živo-
tu a nepřímo navyšují tržní hodnotu nemovitostí, které 
se v katastru nacházejí. Pro ilustraci výdaje z rozpočtu 
města na činnost Služeb města Napajedla, p. o., které 
zajišťují většinu výše uvedených technických služeb ve 
městě, byly v roce 2023 ve výši 21 989 000,- Kč. 

Informace o dani z nemovitostí 
v roce 2024

Ivo Šlíma , vedoucí odboru finančního    Foto: Marian Vaňáč
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Studium v  základní umělecké škole má 3 stupně: 
přípravný (1 – 2 roky), sedmiletý I. stupeň a čtyřletý 
II. stupeň. Ukončení každého stupně je slavnostní 
událostí, protože žáci výtvarným dílem nebo kon-
certním vystoupením prezentují výsledky svého 
snažení na poli uměleckém. Hudební obor v le-
tošním školním roce absolvuje 24 žáků I. stupně               
a 8 žáků II. stupně. Výtvarný obor má 21 absolventů. 
Všichni absolventi odcházejí ze ZUŠ se základy hu-
manitního vzdělání v oborech hra na nástroj, zpěv, hra 
v komorním souboru nebo orchestru, sborový zpěv, hu-
dební teorie a dějiny hudby, malba, grafika, keramika 
atp. Jsou obohaceni o hlubší vztah ke kultuře a umění 
vůbec. 
První dva koncerty absolventů hudebního oboru pro-
běhly v dubnu, poslední, třetí koncert se koná v Kon-
certní síni R. Firkušného – Klášterní kapli v pondělí        
6. května v 17.00 hod. Přijměte naše srdečné pozvání!

Lenka Hanáčková, ředitelka ZUŠ R. Firkušného
Foto: D. Kaňovská

Ve středu 27. března se v prostorách napajedelské-
ho kina sešli současní i bývalí pedagogové u příle-
žitosti Dne učitelů. 
Město Napajedla toto setkání pořádá tradičně a je po-
děkováním za náročnou a důležitou práci, kterou všich-
ni, kdo pracují s dětmi, vykonávají. Součástí programu 
bylo promítání dokumentu o historii napajedelského 
školství z dílny Muzea Napajedla a kulturní vystoupení 
žesťových nástrojů ZUŠ R. Firkušného. Akci připravil 
Klub kultury Napajedla a o výborné občerstvení se za-
sloužily kuchařky z jídelny 2. ZŠ.

ZUŠ R. Firkušného Napajedla Vás zve na

2. května / 17.00 
Muzeum Napajedla / Trvání výstavy do 9. 5.

ZUŠ R. Firkušného Napajedla
24. června / 16.00

Koncertní síň 
R. Firkušného – Klášterní kaple

Poděkování všem učitelům

Foto: Redakce

Absolventi ZUŠ R. Firkušného 
Napajedla ve školním roce 

2023 / 2024

Inspirace jeskynním malířstvím 
- téma pro třídu p. uč. Langrové

Před třídním koncertem žáků ze třídy 
p. uč. Kaňovské

Slavnostní vyřazení
absolventů hudebního

a výtvarného oboru

Vernisáž absolventů 
výtvarného oboru
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Kdybyste Baťův region hledali na mapě, museli 
byste prstem objet nejen Zlín a jeho blízké okolí, 
ale také Otrokovice, Napajedla, Sezimovo Ústí, Tře-
bíč, slovenské Partizánske, indonéskou Kalibatu                
i kanadskou Batawu. 
Podle zlínského vzoru totiž Tomáš Baťa a později jeho 
bratr Jan Antonín rozšiřovali své továrny a stavěli měs-
ta prakticky po celém světě. Vybudovali impérium, které 
zaměstnávalo více než 40 000 lidí.
Myšlenky geniálních podnikatelů, jejich města i továrny, 
dnes spojuje projekt Baťův region. Tento on-line rozcest-
ník vás provede baťovskými místy, představí osobnosti i 
architekturu. Ukáže vám Baťovu vilu, Památník Tomáše 
Bati, Muzeum jihovýchodní Moravy s expozicí Princip 
Baťa s největší sbírkou obuvi ve střední Evropě, Baťův 
mrakodrap s unikátní pojízdnou kanceláří i Baťův kanál, 
po kterém se kdysi vozil lignit z dolů v Ratíškovicích.
Na webu batuvregion.cz si můžete vybrat, jestli vás 
zajímá architektura, bydlení v baťovských domcích              
v zahradách, technické památky a unikáty, zlínský film 
nebo místa, kde si v kulisách funkcionalistických sta-
veb můžete dát něco dobrého. „Chtěli jsme představit 
celý ten široký baťovský odkaz na jednom místě, aby 
bylo snazší se v něm zorientovat,“ říká Žaneta Kögler, 
která je manažerkou projektu Baťův region. „Sešli jsme 
se proto s nositeli tématu Baťa, připravili jsme webový 
rozcestník a tištěného průvodce, který informace pře-
hledně shrnuje a provede turisty nejen Zlínským krajem 
po baťových stopách.“ 
Zpracovatelem projektu Baťův region se stala destinač-
ní společnost Zlínsko a Luhačovicko. Společně s ní se 
do projektu finančně zapojilo město Zlín, Centrála ces-
tovního ruchu Východní Moravy a Zlínský kraj.
DOPORUČUJEME: 
Poznejte architekturu města Zlína na komentované pro-
cházce Zóna Zlín nebo vyrazte po vlastní ose s trasami 
Zlínského architektonického manuálu, které si můžete 
stáhnout jako aplikaci do mobilu.

Vydejte se po stopách baťovského odkazu
Objevte Baťův region

Přines nepotřebný plastový květináč nebo truh-
lík     a šoupni jej do kontejneru. My pak vše pečlivě 
přebereme. Ty použitelné věnujeme na dobrou věc,        
z těch rozbitých vyrobíme krásné nové květináče – 
to je hlavní motto projektu, který od dubna spouš-
tějí v hobby prodejnách a zahradnických centrech 
v Jihomoravském a Zlínském kraji. 
Do pilotního projektu je aktuálně zapojeno 11 prodejen 
ve Zlínském a Jihomoravském kraji i swap – tedy vý-
měnný bazar – v Praze. „Další sběrná místa brzy při-
budou. Náš nápad totiž nadchl všechny, komu jsme jej 
představili,“ říká Lenka Novotná, spolumajitelka rodinné 
firmy Plastia z Nového Veselí, která myšlenku na recy-
klaci nepotřebných květináčů zhmotnila ve skutečnost. 
A ve firmě věří, že do konce příštího roku zaplaví sběr-
nými boxy celou Českou republiku.
Pokud lidé vyhodí květináče do žlutého kontejneru, 
ukončí tím jejich životnost a pravděpodobně skončí ve 
spalovně. „My květináče přebereme, hezké a funkční 
věnujeme tam, kde budou ještě dobře sloužit a dělat 
radost, např. v domovech pro seniory, ve školách nebo 
v  azylových domech. Rozbité podrtíme a vyrobíme          
z nich květináče nové,“ dodává Lenka Novotná. 
Do sběrných boxů lze přinést jakékoliv květináče 
z měkkého i tvrdého plastu, funkční i rozbité. V hobby 
prodejnách a zahradnických centrech budou umístěny 
většinou v sekci květináčů.
„Náš moravský projekt se ujal i v Praze. V průběhu ce-
lého roku mohou lidé přinášet vyřazené květináče na 
akce pořádané SWAP Prague, což je událost, kde se 
neplatí penězi, ale věci se navzájem vyměňují, a kde si 
můžou lidé květináče na rozdíl od sběrných kontejnerů 
rovnou i odnést,“ doplňuje Lenka Novotná. První swap 
už proběhl koncem března v prostoru Radlické kulturní 
sportovny v Praze na Smíchově.
Na Moravě doposud potvrdili zájem o vysbírané a nepo-
škozené květináče Oblastní charita Žďár nad Sázavou, 
Útulek věcí a re-use centrum v Jihlavě, Základní škola 
Nížkov, Centrum sociální a podpůrné péče a dobrovol-
níci nemocnice Jihlava, včetně nemocnice samotné,      
a další.
Zapojení do projektu potvrdila i Federace nábytkových 
bank a Reuse center. „S Plastií nás spojuje vnímání 
potřeby dlouhodobé udržitelnosti, projekt Otoč květináč 
bereme jako skvělou myšlenku k  lepší a udržitelnější 
budoucnosti,“ říká Zuzana Kuberová z Reuse federa-
ce, která zastřešuje organizace pro Reuse centra, tedy 
místa, kam může kdokoliv donést věci, které už nepo-
třebuje, ale které mají ještě potenciál k dalšímu využití, 
i nábytkové banky působící v České republice.
Obdobný projekt běží například v Anglii nebo Nizozem-
sku. V Česku za ním stojí rodinná firma Plastia, která 
se přes třicet let zabývá výrobou květináčů, truhlíků, 
kompostérů a jiných potřeb pro zahradu. „Chceme být 
především užiteční a přispět naším projektem k větší 
udržitelnosti. A také dát nový život na první pohled už 
zbytečným věcem,“ doplňuje Lenka Novotná a dodává: 
„Třeba i tím, že poškozené květináče necháme roztřídit. 
A z tohoto materiálu je nám například brněnská inova-

tivní firma PLASTIC GUYS schopna vyrobit desky pro 
reklamní účely.“ 
Otoč květináč není první ekologický počin firmy. Plas-
tia například používá pro barvení produktů upcyklova-
nou kávovou sedlinu. Při tvorbě svých designů také 
dlouhodobě spolupracuje s mladými designéry. Studen-
ti fakulty designu zlínské UTB pro ně letos vytvořili de-
sign dvou konviček na zalévání. Spolupracují i s praž-
skou ČVUT – obor produktový design. 

Otoč květináč: 
ve Zlínském kraji spouštějí 

projekt na recyklaci plastových 
květináčů – první 
v České republice

Myšlenky i města geniálního      
továrníka představí nový projekt 

Baťův region

Redakce

Denisa Ranochová, Plastia, otockvetinac.cz
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POHŘEBNÍ SLUŽBA 
NONSTOP 

Nabízíme komplexní pohřební  
a kremační služby 

Kancelář na Masarykově náměstí 210,  
naproti radnici, mezi restauracemi  

Baltaci a Pizza Halló. 
 

Bezplatné vyhrazené parkování  
přímo na náměstí. 

Volejte ZDARMA      800 12 12 11 
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Vaše podnikání podpoříme 
částkou až 500 000 Kč
 � Půjčku můžete využít opakovaně  
a bez dalšího papírování.

 � Navštivte naši pobočku v OD Zlín  
nebo volejte 542 100 803.
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Jsme tu pro Vás
už 30 let

PIETA - JIŘÍ HERNÍK
pohřební služba Otrokovice

Kancelář: Otrokovice, tř. Osvobození 141
(naproti Kauflandu v Otrokovicích)

tel. NONSTOP 604 147 508 
tel.: 577 932 430

RODINNÁ FIRMA - PROVÁDÍME KOMPLEXNÍ SLUŽBY
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Vzhledem k současné situaci v městem zřizované 
příspěvkové organizaci (p. o.) KK Napajedla se po-
kusím stručně popsat vývoj od roku 2023 a využiji 
k tomu prostor Napajedelských novin. Volím tento 
způsob, protože prostor sociálních sítí FB, Insta-
gram a dalších nepovažuji za seriózní platformu, 
„kde se daří“ polopravdám, nepravdám, spekula-
cím a neobjektivním a emočně znehodnoceným in-
formacím.
V rámci rozdělení pravomocí jsem na začátku volebního 
období usnesením zastupitelstva převzal pravomoc sa-
mostatné působnosti na úseku kultura. V té době (v roce 
2023) p. o. KKN hospodařila s rozpočtem 15,4 mil. Kč.

A zřejmě tady nastal klíčový okamžik, který vedl k ná-
sledným personálním změnám na KKN. Názor rady 
města se zkrátka úplně „nepotkal“ s  názorem vedení 
a produkce KKN. Najednou vedle sebe stály dvě alter-
nativy.
Alternativa dramaturgie, která pracuje nejen „se seriózní 
kulturou“, ale i se zábavou pro široký okruh lidí. Pro rodi-
ny s dětmi, pro „náctileté“, pro příznivce rockové hudby, 
pro milovníky dalších nekomerčních hudebních žánrů, 
pro aktivní seniory, pro hendikepované. Dramaturgie, 
které nevadí „dechula“, lidovější způsob zábavy, folklór 
přesahující formát regionu, bigbít, pivní festival, produk-
ce „Šlágru“ a další „pro někoho pokleslá zábava“.
Vedle toho, často i ve shodě, stála dramaturgie zastou-
pená alternativní výtvarnou a hudební produkcí, vážnou 
hudbou, nadčasovým a výrazně nadstandardním pro-
gramovým obsahem činnosti kina. A v neposlední řadě 
existence velkého rozsahu aktivit a akcí standardních, 
zavedených a diváky a posluchači žádaných.
Přitom rozhodně nešlo o diametrálně odlišné dra-
maturgie. Zčásti se „potkávaly“ a panovala mezi nimi 
významná shoda. Kde jsme se po pravdě řečeno „ne-
potkali“, byl názor na potřebu a roli alternativního (někdy                                               
i opravdu artového) programu, který byl alfou a omegou 
dramaturgie KK Napajedla. V  našem případě stačilo 
najít KOMPROMIS! To se nepovedlo, a jak, mimo jiné, 
zaznělo v prohlášení paní ředitelky, „vyhaslo světlo na 
konci tunelu“. Osobně vnímám situaci naopak. „Světlo“ 
se objevilo. Přichází šance na změnu. Na změnu smě-
rem k „Napajedlákům“, příležitost potkat se s jiným ty-
pem akcí, potkávat se také „jindy, jinde a jinak“. Všech-
no bude záležet na novém vedení organizace, na jeho 
konceptu rozvoje a změny.
Přestože se zásadně nemohu ztotožnit s prohlášením 
typu: „aspirace na nejlepší kulturák ever, politika za-
sahuje do dramaturgie, návštěvnost srovnatelná s vel-
kými městy, nebude vážná hudba, nebude alternativa, 
nebude folklor, nebude kdeco, zůstanou nám bigbíty                
a pivní festival“, chtěl bych touto cestou poděkovat ve-
dení a dramaturgii KKN za práci, kterou v minulém ob-
dobí odvedlo. Spousta akcí a aktivit se povedla a stala 
se součástí života města. A právě na ně bude nové ve-
dení klubu navazovat a dál je rozvíjet.
Přestože se v roli „komentujícího spisovatele“ necítím 
úplně komfortně, chtěl bych se závěrem pokusit téma 
shrnout. Cílem kroků nového vedení města nebylo na-
stolit „konec starých, dobrých časů“ ale změna. Změna 
ve prospěch lidí, občanů. Příležitost zkusit „dělat kultu-
ru“ trošku jinak. Možná jednodušeji, srozumitelněji, lev-
něji, zábavněji, ale hlavně opravdu trošku jinak.

Rada města Napajedla usnesením 
č.604/28/11/1/2024 ze dne 10. 4. 2024 

vyhlásila výběrové řízení na obsazení místa
 ředitele/ředitelky Klubu kultury Napajedla,  

příspěvkové organizace 
s termínem pro podání přihlášek 

do 10. května 2024.

Klub kultury Napajedla 
– současné a očekávané změny

2023 – 15,4 mil. Kč
z toho příspěvek města činil                        11,4 mil. Kč 
                     (z toho na platy a zák. odvody 9,4 mil. Kč)
vlastní zdroje činily                                           4 mil. Kč 
(vstupné, tržby z činnosti a dal.)

2024 – 15,5 mil. Kč
z toho příspěvek města činí                          10,5 mil. Kč 
                      (z toho na platy a zák. odvody 9,03 mil. Kč)
očekávané vlastní zdroje                               4,4 mil. Kč 
(vstupné, tržby z činnosti a dal.)
prostředky státu (projekt)                                 0,6 mil. Kč

Ve srovnání s velikostí příspěvku města jiným městským 
organizacím (MŠ – 3,4 mil. Kč, 2. ZŠ – 6,8 mil. Kč DDM 
Matýsek – 2,8 mil. Kč, Služby města Napajedla – 22 
mil. Kč, Pečovatelská služba Napajedla – 3,4 mil. Kč) 
se rozpočet 15,4 mil. Kč jeví jako ekonomicky stabil-
ní prostor nejen pro financování činnosti ale i pro další 
rozvoj organizace.
V průběhu roku 2023 Rada města Napajedla opakova-
ně komunikovala s ředitelkou p. o. (Mgr. K. Frascaovou) 
o hledání možností a alternativ redukce a úspory v pro-
vozu organizace (15 stálých zaměstnanců + „dohodáři“ 
– DOPP, DOPČ).
Výsledkem byla akceptace návrhu ředitelky KKN na re-
dukci – snížení rozsahu organizační struktury o 1 pra-
covní úvazek (muzeum) a o 1 úvazek v kavárně klubu. 
V  ekonomickém vyjádření to znamenalo snížení pří-
spěvku zřizovatele o 640 tis. Kč na osobní náklady or-
ganizace (= snížení prostředků na platy a odvody 2 pra-
covních úvazků) a snížení příspěvku na provoz o 270 
tis. Kč. Současně byl KK navýšen příspěvek na DPP a 
DOPČ o 150 tis. Kč.
Součástí úsporného opatření a změny org. struktury 
KKN bylo i prohlášení rady města, že se jedná o opat-
ření na následující delší časové období. Je pravdou, že 
jednání a vzájemná argumentace zřizovatele a p. o., 
která by vedla k nalezení přijatelného kompromisu, ne-
byla vůbec jednoduchá.
Ekonomický a provozní kompromis byl nalezen a moh-
li jsme pokračovat v  debatě o obsahu činnosti KKN,           
o dramaturgii, produkci, edukačních aktivitách, o celo-
denním provozu kavárny klubu, o reorganizaci provoz-
ních podmínek naší knihovny, o ročním plánu 4 výstav 
v muzeu, o provozu IC a kina a dal.

Mgr. Robert Podlas starosta a občan Napajedel

Podrobnosti o vyhlášeném výběrovém řízení 
naleznete na www.napajedla.cz a infokanálu 

NTV Cable Napajedla.
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Zážitkové a interaktivní workshopy s umělci - manželi 
Vendulou a Honzou Tomšů - zažily v dubnu děti z napa-
jedelských základních škol. Téma BRNKÁNÍ souviselo 
s výstavou kreseb Jana Ambrůze. Děti si nejdříve pro-
hlédly výstavu a bavily se o tom, jak na ně působí barvy, 
co v kresbách vidí, jaké pocity v nich vyvolávají. A po-
tom dostaly volný prostor na nádvoří Nového Kláštera   
k vlastní tvorbě! K dispozici byly různé nástroje (houbič-
ky, štětce, provázky, válečky...) a děti společně vytvořily 
jedno umělecké dílo, které nakonec pojmenovaly. Tyto 
workshopy byly podpořeny v rámci projektu kreativního 
vzdělávání “uMĚNÍ v dětech” Ministerstva kultury ČR.

V Napajedlích se k festivalu připojíme v pátek            
7. června, kdy bude muzeum otevřeno od 17.30 do 
21.30 hodin zdarma s programem pro malé i velké. 
Ve dnech 17. května až 15. června 2024 se uskuteční 
20. ročník Festivalu muzejních nocí, jehož organizace 
se každoročně ujímá Asociace muzeí a galerií České 
republiky, z. s., ve spolupráci s Ministerstvem kultury      
a dalšími subjekty. Fenomén Muzejních nocí patří ve 
velkých evropských metropolích již řadu let ke stálým 
prezentacím kulturního dědictví zvláště atraktivním způ-
sobem. Muzea a galerie nabízejí nočním návštěvníkům 
kromě prohlídek svých stálých expozic a výstav také 
řadu doprovodných i kulturních programů a stávají se 
místy mimořádných a nečekaných zážitků a setkávání.
Po celou dobu:
Výstava Držte si ponožky! A stálé expozice 
otevřeny zdarma! 
Promítání krátkých filmů a večerníčků z dílny 
Galiny Miklínové (sál kreseb arch. Šimečka) 
Průchozí dílny od Aeroškoly na téma Licho-
žrouti (expozice Hřiště hraček) 
Kreativní dílna s Galinou Miklínovou – výro-
ba vlastního lichožrouta na nádvoří Nového 
Kláštera (v případě deště v knihovně)
Otevřená Kavárna Café Klášter 
20.30 / Koncert Není Němý (výstavní sál)

Interaktivní výstava ilustrací Galiny Miklínové, autorky 
známých Lichožroutů, představí hravou a interaktivní 
formou průřez její tvorbou. Prostorové řešení výstavy 
se ujal scénograf Honza Tomšů a spolek Omlouváme-
separdón. 
Vernisáž výstavy za účasti autorky se uskuteč-
ní ve čtvrtek 16. května od 18 hodin ve výstavním 
sálu muzea. V průběhu výstavy se uskuteční kreativní 
edukační workshopy pro školy. Na výstavu se návštěv-
níci mohou podívat až do 1. září. V sezónním provozu 
(od června) bude otevřeno denně kromě pondělí. DRŽTE SI PONOŽKY!

GalINa MIKlíNOvá 16. 5.—1. 9. 2024

MUZEUM NaPaJEDla

Děti tvořily v muzeu

Barbora Košutová, Muzeum Napajedla   Foto: Redakce

Muzejní noc v Napajedlích

Barbora Košutová, Muzeum Napajedla 

Barbora Košutová, Muzeum Napajedla   Foto: Redakce

Držte si ponožky
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V letošním roce se kavárna Café Klášter dožívá 
svých 10. narozenin. Oslava se uskuteční v sobotu 
11. května od 15 hodin v Novém Klášteře. 
Těšit se můžete na kostýmovou párty na téma vesmír-
né dobrodružství. Kavárenská posádka vás pohostí 
dobrotami a rumy z jiného světa, z vesmírného vakua 
vás vytrhnou napajedelští DJ‘s a nudu dětí zaženou 
workshopy a fotokoutek. Přijďte nám ukázat svou pra-
vou mimozemskou tvář.

Pravidla
přihlas se v knihovně do výzvy
přečti 12 knih podle daných témat
témata budou vyhlášena vždy na 2 měsíce
místa vyhlášení – web, facebook, instagram 
knihovny, Napajedelské noviny
Téma výzvy pro leden – únor 2024
kniha s jednoslovným názvem
kniha od autora ze země sousedící s ČR
Téma výzvy pro březen – duben 2024
kniha z naučné literatury
detektivka/thriller/horor
Téma výzvy pro květen – červen 2024
kniha z lékařského prostředí
kniha začínající stejným písmenem jako tvé 
jméno

Knižní výzva 2024
pro čtenáře knihovny

Květen a červen v Café Klášter

V sobotu 8. června od 19 hodin vystoupí na venkov-
ní zahrádce Café Klášter zlínská studentská kapela 
The TorQ ve složení čtyř mladých energických mu-
zikantů. 
Dvě kytary, basová kytara a bicí přehrají nabitý playlist 
plný časem prověřeného rock‘n‘rollu, ve kterém si na-
jdou to své všichni posluchači. Kapela vás ponoří do 
světa hudby interpretů Jimmyho Hendrixe, Black Sa-
bbath, Deep Purple a mnoha dalších.

Michaela Malčíková, provozní Café Klášter
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1. 5. – 31. 12.
/ čtenáři knihovny / Knihovna B. Benešové Napajedla
Čtenářská výzva 2024

2. – 9. 5.
/ výstava / Muzeum Napajedla
Absolventská výstava výtvarného oboru ZUŠ R. 
Firkušného

11. 5. / 15.00
/ výročí / Café Klášter 
10. narozeniny Café Klášter

16. 5. – 1. 9. 
/ výstava / Muzeum Napajedla
Galina Miklínová / Držte si ponožky! 

18. 5. / 10.00
/ veřejnost / Knihovna Boženy Benešové Napajedla
Tvořivá dílna pro děti

19. 5. / 10.00
/ Klášterní kaple
Hlasový seminář a koncert Patrika Kee 

22. 5. / 20.00
/ filmový festival / Kino Napajedla
TADY VARY – Priscilla

26. 5. / 16.00
/ Umění v kině / Kino Napajedla
Královský balet / Labutí jezero 

31. 5. / 20.00
/ koncert / zahrádka Café Klášter
Máří a Franzie

7. 6. / 17.00
/ veřejnost / Muzeum Napajedla 
Muzejní noc

8. 6. / 20.00
/ koncert / zahrádka Café Klášter  
The TorQ

16. 6. / 15.00
/ divadlo pro děti / Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka
Schválnosti princezny Schválničky 
/ Kino Napajedla 

22. 6. / 15.00
/ radniční nádvoří + prostor před ním
Festival malých pivovarů

Přijďte otevřít letní sezónu na zahrádku Café Kláš-
ter v pátek 31. května od 20 hodin. 
Máří se stala jedním z objevů letošního roku na čes-
ké hudební scéně. Když písničkářka vydala debut Léto 
znovu přijde, vytrhla ze snění i zavedené hudební pu-
blicisty. Skupina kombinuje zvuky kytar, synthů, elekt-
ra a popu s ruchy pražských ulic. Autorské texty jsou 
výpovědí mladé dívky, která díky autentickému projevu 
dokáže posluchače vtáhnout do světa dospívání a ve-
černího města. Kroměřížsko-brněnská pětice Franzie 
představí novou desku s propojením elektroniky, kytar 
a rozpíjejícím se vokálem.

Akce květen – červen 2024

V následujících měsících chystá Divadelní soubor 
Zdeňka Štěpánka pohádku pro děti. O čem bude?
Schválnosti princezny Schválničky 
Království Dobromily Jedenadvacáté je vzhůru no-
hama. A kdo za to může? Její princeznovská výsost 
Schválnička. Zase zlobí. Jenže tentokrát už to není jen 
tak. Z pekla si pro ni totiž přichází čert Čírtek. Naštěstí 
se v pohádce objeví i Honza, a to je dobré znamení. 
Odnaučí princeznu dělat schválnosti nebo skončí oba    
v pekle?                                                          Redakce

Koncert na zahrádce 
Café Klášter 

skupiny Máří a Franzie

Nové divadelní představení 
pro děti

 Redakce
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Čajkovského úchvatná hudba se skvěle snoubí                     
s představivostí choreografa Liama Scarletta a desig-
néra Johna MacFarlana, umocňuje tak dramatický pa-
tos klasického baletu Maria Petipy a Lva Ivanova. Labu-
tí jezero dodnes zůstává jedním z nejoblíbenějších děl 
klasického baletního kánonu a proto se neváhejte vydat 
do napajedelského kina.

Ten, co slaví každý den 
/ dokument v kině
Michal Maroši jako člověk, který své představě o životě 
obětoval úplně všechno. Tahoun, srdcař bez přetvářky, 
sportovec i pařič, ale především jezdec, který nikdy ne-
měl strach. Od prvních pádů přes úspěch na Red Bull 
Rampage, rodinné štěstí, vítězství ve světovém poháru 
až po dobrodružství osamělého vlka hledajícího svobo-
du a životní pravdu, Michal Maroši měl vždycky co říct. 
Jeho příběh shrne nový celovečerní dokumentární film 
od režiséra Martina Vrbického (Signatures, Kripl Trip, 
Expedice Ganga, nebo Gringos Rapidos). Dnes je Mi-
chalovi 45 let a většinu svého života prožil za řídítky. 

Tady Havel, slyšíte mě? 
/ 14. 5. host režisér Petr Jančárek
Prezident, občan, režisér, přítel, manžel, pacient, muž 
na sklonku života... Unikátní dokument  Petra Jančár-
ka Tady Havel, slyšíte mě? představuje Václava Havla v 
jeho známých, ale i veřejnosti dosud skrytých polohách. 
Vychází přitom z nikdy nepublikovaného materiálu, na-
točeného během posledních let jeho života. Film vstu-
puje do kin v době, kdy Havlův myšlenkový odkaz a 
důraz na individuální svobodu ve společnosti rezonují 
silněji než kdy dříve. Václav Havel k nám znovu pro-
mlouvá. A my se s ním můžeme znovu setkat.

Květen v kině

Děti se můžou těšit na nové pohádky s Garfieldem 
ve filmu, Princeznou na hrášku, Imaginárními přá-
teli, nové dobrodružství kolie Lassie, Sylvanian fa-
milies ve filmu. Umění na plátně představí několik 
významných osobnosti výtvarného světa, Moneta, 
Matisse a Dalího.
Lesní vrah
Minimalistické krimidrama sleduje poslední rok života 
jednoho z nejznámějších českých sériových vrahů, Vik-
tora Kalivody.
Kaskadér
Je zvyklý padat z výšek, bourat v autě, hořet a dostávat 
pořádně nařezáno. Existují ale situace, které ani otřís-
kaný kaskadér nezvládne. David Leitch, bývalý kaska-
dér a současný režisér hitu Bullet Train, natočil akční-
mi kousky nadupanou komedii s Ryanem Goslingem a 
Emily Blunt.
Jedna noc
Odvážná lovestory od autora tragikomedie Spolu Davi-
da Laňky, který i tentokrát otevírá téma, o němž se příliš 
nemluví – sexuální livechaty.
Vrána
Milenci Eric Draven (Bill Skarsgård) a Shelly Webste-
rová (FKA twigs) jsou brutálně zavražděni. Podle staré 
legendy odnáší duše zemřelých do říše mrtvých  vrá-
na.  Eric vstává z hrobu a pod ochranou vrány   se         

Květnovo – červnové premiéry

se jako takřka nesmrtelná bytost začíná mstít svým vra-
hům za sebe i Shelly. 
Amerikánka
Filmové zpracování Amerikánky Viktora Tauše, nejzají-
mavějšího a podnětného českého režiséra, vypadá na 
nejfilmovější český film tohoto roku. Již v traileru může-
te zhlédnout fascinující obrazy.
Děti těch druhých
Hlavní hrdinkou příběhu je Rachel (40) která se díky 
lásce k muži dostane k nevlastní rodině, dceři a časem 
zjišťuje, že milovat dítě, které není její, s sebou vždycky 
nese určité riziko.
Back to black 
/ Drama o životě zpěváčky Amy Winehouse
Dva lidé měli zásadní vliv na život a kariéru Amy Wi-
nehouse (Marisa Abela). Tím prvním byla její babička 
Cynthia, svérázná, oduševnělá a originální žena, kte-
rá jí předala svou živočišnost, lásku k jazzu, touhu jít 
vždycky vlastní cestou a nedělat na ní kompromisy. 
Tím druhým byl její přítel Blake. Paradoxně v nejslo-
žitějším období svého života, v době, kdy o oba tyhle 
opěrné body přišla (babička zemřela na rakovinu plic a 
s Blakem se rozešla), vznikla její zásadní deska „Back 
to Black“, která patří k tomu nejlepšímu, co v hudbě 21. 
století prozatím vzniklo.

Zuzana Némethová, Kino Napajedla

Královský balet v kině nám uzavře 
před létem sezónu nejznámějším 

představením Labutí jezero 
/ 26. 5. od 16.00.
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Dovolte, abychom Vás pozvali na přednášku pana 
docenta Oldřicha Hájka na téma „Klimatická změ-
na a její vliv na šíření sršně asijské“, která se bude 
konat v pondělí 13. 5. 2024 od 17.00 hod. v Kině Na-
pajedla.
Docent Oldřich Hájek je garantem studijního programu 
Včelařství na FVES v Uherském Hradišti a problemati-
kou sršně asijské se zabývá dlouhodobě.
Atraktivní přednáška je zaměřena v první části na kli-
matické změny, které se v současné době dějí po celém 
světě. Zvláštní pozornost je věnována změnám počasí 
a klimatu ve střední Evropě a také v  samotné České 
republice. Představeny budou mj. klimatické mapy při-
bližující stav počasí u nás v roce 2040 (např. mapy tep-
loty, srážek, úbytku sněhové pokrývky a další).
Druhá část přednášky se již zcela věnuje sršni asij-
ské (vespa velutina). Jde o hmyzí invazivní druh, který 
směřuje do našeho regionu z několika směrů. Bavit se 
budeme o vývojových stadiích sršně asijské, jejím jídel-
níčku, preferenci pro stavbu hnízda, strategii lovu a dal-
ších parametrech. V přednášce bude také představen 
rozdíl mezi sršní asijskou a sršní evropskou. Závěrem 
budou představeny a diskutovány možnosti omezení 
rozvoje tohoto invazivního druhu u nás. 
Na přednášku, která je zdarma, jste všichni srdečně 
zváni!

V neděli 24. března 2024 pořádal tým SUPP STORE 
Dětský překážkový běh, jehož dějištěm byl atletický 
ovál vedle 2. základní školy. 
Celkem se na startu sešlo 160 odvážných závodníků, 
kteří byli podle ročníku narození rozděleni do šesti vě-
kových kategorií. Začali jsme za slunečného počasí, 
které nás nabíjelo energií a optimismem, ale jak už je 
na našich akcích vtipným zvykem, příroda si pro nás 
připravila malé překvapení a v polovině závodu nás za-
stihl déšť s kroupami. Ale ani tohle závodníkům nevzalo 
odhodlání a vydrželi až do konce. Na cílové čáře potom 
na každého čekala dřevěná účastnická medaile a cere-
ální tyčinka na doplnění energie. Po doběhnutí všech 
dětí jsme vyhlásili tři nejrychlejší dívky a tři nejrychlejší 
chlapce v každé kategorii a na stupních vítězů jsme jim 
předali zasloužené odměny.
Nejmenší účastníci narození v letech 2023–2021 absol-
vovali trať dlouhou 50 metrů s jednou nízkou překážkou. 
Děti narozené v letech 2020–2019 uběhly 100 metrů 
a překonaly dvě překážky. Ti, kteří se narodili v letech 
2018–2017 se postavili výzvě v podobě jednoho celé-
ho kola, tedy 300 metrů, a museli přeskočit přes čtyři 
překážky. Děti narozené v letech 2016–2015 také zdo-
laly 300metrovou trať, stejně jako ročníky 2014–2012, 
kterým jsme trať zkrátili o jedno kolečko kvůli nepříz-
nivému počasí. Pro malý počet závodníků v nejstarší 
kategorii, tedy ročníky 2011–2009, jsme sloučili dívky a 
chlapce dohromady a společně absolvovali dva okruhy, 
což bylo celkem 600 metrů.
Jako organizátoři jsme velmi spokojeni s tak velkou 
účastí závodníků. Jsme rádi, že děti naše běhy baví,     
a i když občas tekly slzy, musíme děti pochválit, že 
bojovaly do posledních metrů a nikdo závod nevzdal           
a s vypětím sil všichni doběhli do cíle. Chtěli bychom 
poděkovat každému, kdo přišel a strávil s námi toto 
sportovní odpoledne. Speciální dík patří našim partne-
rům a sponzorům: Město Napajedla, TJ FS Napajed-
la, Husky Reality, Bombus Energy, Rozběháme Česko                                                                                        
a všem, kteří se jakkoli podíleli na celé akci od registra-
ce až po úklid. Společně jsme ukázali, že sport není jen 
o vítězství, ale o společně stráveném čase, vzájemné 
podpoře a radosti z pohybu. Těšíme se další dobro-
družství s vámi!
Další akce: 
DĚTSKÝ KARNEVALOVÝ BĚH 26. 5. 2024 
SUPP STORE RUN NAPAJEDLA 17. 8. 2024 
- běžecký závod pro děti a dospělé

Dětské běžecké závody
SUPP STORE Run

Přednáška:
Klimatická změna a její vliv na 

šíření sršně asijské
13. 5. 2024 / 17.00 / Kino Napajedla

Přednášející: 
doc. RNDr. PhDr. Oldřich Hájek, Ph.D., MBA

Pavel Grebeníček  Foto: archiv

 Veronika Smyčková, organizátorka závodu   Foto: Polida
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Na naší třetí vycházce, v  sobotu 15. června 2024, 
navštívíme Národní park Podyjí a projdeme si část 
trasy číslo 14 Stezky Českem.
Stezka Českem 
je nekomerční projekt cestovatele Martina Úbla, jeho 
přátel a Klubu českých turistů. Jedná se o první oficiální 
přechod po hranicích republiky. Má dvě větve – severní 
a jižní, obě měří shodně 1000 kilometrů a jsou rozdě-
leny do 20 tras po cca 100 km. Lidé je mohou přejít 
najednou, ale i po částech, na přeskáčku, kdykoliv mají 
chuť. Více o projektu na www.cestaceskem.cz
Národní park Podyjí 
je nejmenším národním parkem České republiky a  je-
diným národním parkem na Moravě. Rozkládá se po-
dél řeky Dyje protékající 40 km dlouhým, hlubokým 
meandrovitým údolím mezi Vranovem nad Dyjí a Zno-
jmem. Romantické vyhlídky a těžko přístupné strže se 
tu střídají s nivními loukami a společně tvoří snovou            
a fascinující krajinu.
Pro tuto vycházku jsme vám připravili tři trasy:
12,5 km z Podmolí po žluté značce přes  rozcestník      
U Pustého rybníka, rozcestník Nivky a Mašovické nivky 
k  rozcestníku Andělský mlýn, dále po zelené přes vy-
hlídku Králův stolec do Znojma.
17,5 km z Podmolí po modré značce k  rozcestníku          
U Pustého rybníka, kde se napojíme na Stezku Čes-
kem, po které pokračujeme stále po modré až k  roz-
cestníku Pod Šobesem – lávka, kde modrá končí. Dále 
pokračujeme po žluté kolem Dyje přes bývalý Juder-
xův mlýn a bývalý Mlýn Papírna k vyhlídce Sealsfieldův 
kámen a dále přes Trouznické údolí rozc. do Znojma.
21 km z Lukova po červené značce Stezkou Českem 
k rozcestníku U Pustého rybníka a dále společně s tra-
sou 17,5 km do Znojma.

Karel Janošek, KČT Napajedla   Foto: Archiv KČT

Třetí vycházka KČT Odjezd: v 6:30 hodin, parkoviště severní strana radnice
Účastnický poplatek: 500 Kč, děti do 15 let 250 Kč, 
členové pořádajícího odboru 250 Kč a 200 Kč. Přihlásit 
se můžete, včetně úhrady startovného, do 31. května 
2024 (nebo do naplnění kapacity autobusů). Z přepravy 
jsou vyloučeni „domácí mazlíčci“. 
Přihlášení je možné každé pondělí po 20. hodi-
ně na Turistické chatě Na Kapli, nebo na e-mail: od-
bor.114107@kct.cz případně tel. 603 489 387. 
Úhrada účastnického poplatku při přihlášení na chatě, 
nebo po potvrzení přihlášky na účet. 
Pořadatel si vyhrazuje právo při malém zájmu účastní-
ků a nenaplnění kapacity autobusu akci zrušit a vrátit 
účastnický poplatek v plné výši. Na vaši účast se těší 
pořadatelé z A-TOM Azimut 1403 a KČT, odbor Napa-
jedla. 
Město Napajedla podporuje činnost A-TOM Azimut 
1403 a KČT, odbor Napajedla
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Máme tu sice jaro v plném proudu, ale protože jsme 
nestihli uzávěrku minulého čísla, přicházíme s člán-
kem o lednovém turnaji barevného minivolejbalu až 
teď. Snad se na nás za ten krátký návrat do nedávné 
minulosti nebudete zlobit. Tak tedy pojďme na to!
Se začátky je to různé. Někdy se něco rozběhne lehce, 
bez většího úsilí a námahy, jindy je třeba zapojit všech-
ny síly, aby se kýžený výsledek dostavil. 
Pro volejbalový začátek roku 2024 platí druhá varianta. 
Na členy Volejbalového klubu Napajedla čekala druhý 
lednový víkend opravdová zatěžkávací zkouška, kterou 
byl turnaj Minivolejbal v barvách. Tento typ soutěže je u 
dětí velmi oblíbený, ale koná se jen několikrát do roka, 
protože zorganizovat takový podnik není nic jednodu-
chého. A když se rozhlásí, že se takový turnaj bude 
někde konat, mají organizátoři jistotu, že se nudit roz-
hodně nebudou. Náš klub se rozhodl využít toho, že 
máme k dispozici velkou a kvalitně vybavenou tělocvič-
nu, navíc se naskytla možnost rozložit turnaj do dvou 
dnů. Obeslali jsme volejbalové kluby Zlínského kraje     
a začali jsme registrovat přihlášky.
Nakonec se do Napajedel sjelo přibližně 350 dětí s tre-
néry, rodiči a fanoušky ze Zlína, Vsetína, Hošťálko-
vé, Valašského Meziříčí, Uherského Hradiště, Staré-
ho Města, Nivnice, Vlčnova či Kroměříže. Tělocvična          
2. základní školy hlavně v  neděli praskala ve švech        
a její kapacita byla využita na nejvyšší možnou míru. 
Zaplněná byla jak hrací plocha, tak také divácká tribu-
na. Nicméně pořadatelé měli organizaci turnaje předem 
promyšlenou a nebýt chvilkového stávkování počítačo-
vé techniky, proběhla celá akce bez větších zádrhelů.
Nejdříve se v  sobotu 13. ledna představili „oranžoví“, 
což jsou hráči mladší deseti let. Přihlášeno bylo 47 dvou 
až tříčlenných týmů. Začalo se ráno pětiminutovými zá-
pasy v základních skupinách, poté se týmy přerozdělily 
podle výsledků a hrálo se ve skupinách o umístění. Ví-
tězové byli známi před druhou hodinou odpolední. První 
místo získal tým ze Starého Města, druhý byl Vlčnov                                                                                           
a třetí Nivnice.
V neděli se začínalo už od brzkého rána, protože na 
rozdíl od soboty byly na programu zápasy hned tří ka-
tegorií: žluté, červené a modré. Nejdříve v 8:30 začínali 
žlutí, to znamená děti většinou z prvních či druhých tříd 
základní školy. Třicet pět týmů bylo rozděleno do sku-
pin a hrálo se stejným způsobem jako u oranžových, 
tedy nejdříve v základních skupinách a poté o umístění. 

Před polednem bylo jasné, že zvítězil tým z Napajedel 
ve složení Kája Vránová, Babeta Vinická a Lukáš Dvo-
řák. Druhý byl tým Nivnice 2 a třetí skončila Nivnice 3. 
Souboje v  červené kategorii začaly před polednem.    
Zúčastnilo se 36 týmů zhruba jedenáctiletých dětí, kte-
ré se ideálně rozdělily do šesti základních skupin. Her-
ní systém se neměnil, jedno utkání trvalo 5 minut a po 
dohrání základní části se hrálo o celkové umístění. Zde 
dominovalo Staré Město, které obsadilo první a třetí 
příčku, na druhou se vklínila Nivnice. 

Dvoudenní volejbalový maratón

Jako poslední přišli v  15 hodin na řadu ti nejstarší, 
tedy modrá kategorie. I zde byla účast hojná, přihlási-
lo se   31 tříčlenných týmů. Vítězství vybojovalo Staré 
Město, ale druhá i třetí příčka už patřily napajedelským 
hráčkám: stříbrné byly Sofie Čablová, Klaudie Čablová          
a Jana Zbořilová, bronz si odnesly Dominika Hynčico-
vá, Karin Vajdíková a Lea Sedláčková. 
Po celou dobu byl k dispozici menší bufet se základním 
občerstvením. Stalo se také příjemnou tradicí, že rodiče 
místních hráčů a hráček napečou něco sladkého a děti 
si třeba případné čekání na zápas zpříjemní chutným 
koláčem či buchtou. Za toto rodičům velmi děkujeme.
A velký dík si zaslouží všichni organizátoři z  Volej-
balového klubu Napajedla, vesměs trenéři mládeže. 
Těmto dospělým činovníkům pak pomáhali mladší 
členové klubu, a to hlavně coby rozhodčí zápasů. Cel-
kově se na zajištění akce podílelo asi čtyřicet osob.
Dvoudenní volejbalový maratón se podařilo dotáhnout 
do úspěšného konce a vše nasvědčuje tomu, že nej-
později za rok ve stejnou dobu si to celé - věříme, že ke 
spokojenosti všech zúčastněných - zopakujeme.

Autoři: Petra Tunysová, Jiří Surý  Foto: Jaroslava Zimáková
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Periodický tisk územního samosprávného celku

Turnaje se účastnilo 8 týmů (80 sportujících dětí). 
Ročníky: dívky 2012 a mladší, chlapci 2013 a mlad-
ší. Hrálo se systémem dvou skupin, následovala 
nadstavbová část a poté utkání o konečné umístění 
v turnaji.
Výsledky skupin:
Sk. A
SK Louky                    1 místo
SK Baťov                    2 místo
TJ Sokol Kněžpole      3 místo
TJ FS Napajedla „A“   4 místo
Sk. B
FC Malenovice            1 místo
FC Žlutava                  2 místo
TJ Halenkovice           3 místo
TJ FS Napajedla „B“   4 místo
Nadstavbová část:
Kněžpole : Napajedla „B“             4:1
Halenkovice : Napajedla „A“         0:3
Louky : Žlutava                             0:1 po penaltách
Malenovice : Baťov                       2:1
O umístění:
Napajedla „B“ : Halenkovice         1:0
Kněžpole : Napajedla „A“              3:2 po penaltách
Žlutava: Baťov                               0:2
Louky: Malenovice                         2:0
Konečné umístění v turnaji: 

Individuální ocenění:
Nejlepší hráčka: 
Terezie Florišová (TJ FS Napajedla “A”)
Nejlepší brankář: 
Jiří Kandrnál (TJ Sokol Kněžpole)
Nejlepší střelec: 
Vojtěch Paseka (FC Žlutava) 
Nejlepší hráč: 
Oskar Chudárek (SK Louky)

Ohlédnutí za turnajem pro 
kategorii starší přípravky, který 

pořádal fotbalový oddíl 
TJ FS Napajedla. 

Kryštof Saibert, TJ FS Napajedla   Foto: TJ FS Napajedla

SK Louky                                         1 místo
FC Malenovice                                2 místo
SK Baťov 1930                                3 místo
FC Žlutava                                       4 místo
TJ Sokol Kněžpole                         5 místo
TJ FS Napajedla “A”                      6 místo
TJ FS Napajedla “B”                      7 místo
TJ Halenkovice                               8 místo

Jsme velmi rádi, že jsme mohli uspořádat turnaj pro 
naše mladé fotbalové naděje v domácím prostředí. Tur-
naj měl velmi vysokou kvalitu a týmy předváděly skvělé 
výkony již ve skupinách. Příchodem nadstavbové části 
se tempo ještě zvýšilo a k vidění byla velmi zajímavá 
utkání, a dokonce i dlouhý penaltový rozstřel mezi celky 
Louk a Žlutav! Vše následně vrcholilo zápasy o koneč-
né umístění.
Našim dětem turnaj výsledkově bohužel nesednul, což 
lehce přisuzuji nervozitě z domácího prostředí. Každo-
pádně každé utkání odehrály na 120 % a ukázaly velký 
potenciál do budoucna!
Rád bych na závěr poděkoval všem týmům za účast na 
turnaji. Dále rodičům a fanouškům za vytvoření bouřlivé 
atmosféry a hlavně všem, kteří se na celém turnaji po-
díleli, protože bez nich by nebyl tento skvělý fotbalový 
den: Jaroslav Laciga, Veronika Smyčková, Patrik Kout-
ník, Martin Vykoukal, Robin Holomek, Lukáš Smyček, 
Michaela Masaryková, Šimon Gajdušek a Filip Sabák.
Velmi důležité poděkování patří partnerům turnaje, kteří 
se podíleli na cenách pro naše fotbalové hvězdy: Supp
-Store.cz, DoholaNe barbershop, Vitar, Husky reality      
a Město Napajedla.


